

主題：『凡事謝恩』(帖前 5:18)

經題：詩篇 65:9-13 你眷顧地，降下透雨，使地大得肥美。神的河滿了水；你這樣澆灌了地，好為人預備五穀。你澆透地的犁溝，潤平犁脊，降甘霖，使地軟和；其中發長的，蒙你賜福。你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油，滴在曠野的草場上。小山以歡樂束腰；草場以羊群為衣；谷中也長滿了五穀。這一切都歡呼歌唱。

羅馬書 8:9-11 如果神的靈住在你們心裡，你們就不屬肉體，乃屬聖靈了。人若沒有基督的靈，就不是屬基督的。基督若在你們心裡，身體就因罪而死，心靈卻因義而活。然而，叫耶穌從死裡復活者的靈若住在你們心裡，那叫基督耶穌從死裡復活的，也必藉著住在你們心裡的聖靈，使你們必死的身體又活過來。

馬太福音 13:19-23 凡聽見天國道理不明白的，那惡者就來，把所撒在他心裡的奪了去；這就是撒在路旁的了。撒在石頭地上的，就是人聽了道，當下歡喜領受，只因心裡沒有根，不過是暫時的，及至為道遭了患難，或是受了逼迫，立刻就跌倒了。撒在荆棘裡的，就是人聽了道，後來有世上的思慮、錢財的迷惑把道擠住了，不能結實。撒在好地上的，就是人聽道明白了，後來結實，有一百倍的，有六十倍的，有三十倍的。

『我們要稱謝耶和華，因祂本為善，祂的慈愛永遠長存。』神啊！你讓我們能有份參與你的工作，又賜給我們信心和盼望，共創明天。願主耶穌帶領，賜我們堅強信心和能力，阿們！

各位主內弟兄姊妹平安！正當倫敦被選為舉辦 2012 年奧運會地點，7 月 8 日早上即受到恐怖份子襲擊，短短不到一小時內，發生四宗連環爆炸，這是甚麼原因造成？人有罪？包括自私和積怨？人的心放不下？思慮煩擾？此等問題，值得我們反思。我們的香港，雖說董特首辭職至曾蔭權代特首期間，風風雨雨，爭論二年還是五年任期？由民選還是委任？直至中央正式公佈曾蔭權為正式特首了，幾個月來香港特首新聞不停，但香港仍是安定居處。到如今特首選舉可說是塵埃落定，這是很好的事，也是香港之福氣。如今，真是港人治港，由一個土生土長的香港仔作特首，香港日後將會更可以昌盛繁榮，因為作首的人，若倚重神，神就一定會更看顧祂的人。因曾特首是一位虔誠愛上帝的天主教徒，每早一定到殿與神對話，不論晴雨，這是多難得的事。神賜聰明智慧給當權者，人民就能從神的帶領下逆境重生，這是香港的福氣。上帝真是愛中國，賜給中國四大河流，豐富資源，可惜的是人的罪惡，貪婪和自私，不知謝恩。年年大雨成災，造成傷亡慘重。香港，很多老一輩曾說，香港是福地，其實真是上帝的恩典。香港甚麼出產都沒有，但人人豐衣足食。多少世界風暴，天災橫禍，雖然香港都受影響，

但很快就可以重新起來。眼見今天失業率下降，青年人都不斷進修增值，社會商業比前昌盛；雖然比98前略有退步，但是已經比前好了很多。希望新特首上任後，香港可以更進步吧！

詩篇 65 篇 9 至 13 節讚美神，作者說：『你眷顧地，降下透雨，使地大得肥美。神的河滿了水；你這樣澆灌了地，好為人預備五穀。你澆透地的犁溝，潤平犁脊，降甘霖，使地軟和；其中發長的，蒙你賜福。你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油，滴在曠野的草場上。小山以歡樂束腰；草場以羊群為衣；谷中也長滿了五穀。這一切都歡呼歌唱。』每個人、每個家、每個地區、每個城市、每個國家，若能得神的眷顧，平安豐足就降臨到當中，如甘露、脂油潤澤當地人民，香港人不是在享受上帝的恩典中嗎？但願內地同胞也能享用這恩典。

如果神的靈住在我們心裡，心中的公義就會散發出來。那不良的思想也會被釘死，那罪就不能擴展。今日香港罪案不停發生，若能廣泛推展基督教育，相信犯罪率都會下降。但這又談何容易呢？因為身為基督徒的人，聽了天國道理，也被世俗的惡者奪去，自己卻不知自己做甚麼？他們不上神的殿，忘記心中的主，與一般非基督徒一樣。日子久了，連根都沒有了，真可惜！及至遭受患難，或是受了逼迫，更一跌不起，這是多可憐！這等人我們可以怎樣幫他們回歸羊圈呢？

世上的思慮、錢財，都迷惑了人，把人都控制了。怎樣才可衝破這網羅呢？你我都深信主，除了自己不斷努力撒種外，更要多喚醒沉睡的弟兄，多致電關心問候、多探訪。希望喚醒他們心中的靈，把他們帶回羊群，多為這些弟兄祈禱吧！保羅也說過：『我內心順服上帝的律，我肉體卻順服罪的律。』（羅 7:25）所以不要放棄這些弟兄，他們若能有你我幫助，他們必定可以重新得力，因為凡跌倒神必扶持，凡被壓下的將他們扶起。

除主內弟兄外，也要學習特首一樣，『持之以恆』的信靠主。因為主是我們的力量，為了人類的幸福，我們不能單靠人，我們要從神支取力量，雖然中外古今有無數偉人，但他們都不能叫人永生，只有主耶穌基督才可給我們從死裡復活的力量，祂改變了古往今來無數人的生命，領我們離開黑暗，進入光明。祂是世人的道路、真理、生命。（約 14:6）

馬太福音 7 章 24 至 28 節：所以，凡聽見我這話就去行的，好比一個聰明人，把房子蓋在磐石上；雨淋，水沖，風吹，撞著那房子，房子總不倒塌，因為根基立在磐石上。凡聽見我這話不去行的，好比一個無知的人，把房子蓋在沙土上；雨淋，水沖，風吹，撞著那房子，房子就倒塌了，並且倒塌得很大。耶穌講完了這些話，眾人都希奇他的教訓。學校要經歷自評和外評，我們要做好檔冊，要拔尖保底，就要平日做好功夫，如好比一個聰明人，把房子蓋在磐石上，經得起

風浪和考驗。對神對人也是如此，不要臨急抱佛腳，不要只為世事忙碌，而是多
在主恩內求是最重要。感謝神給我們在祂工作上有份。在神面前禱告、安靜、等
候、尋求神的心意，共同建立關愛和平的社區。

北京奧運口號：『同一個世界，同一個夢想。』讓我們一起祈禱：『親愛的父神，
我們感謝神賜給我們一位愛上帝的掌權者，因他的緣故，香港人也可得神眷顧。
求神保守新特首有更智慧的管治方法，使香港能日見進步！更求主因神愛人的緣
故，教更多香港人尋求神的道，喚醒沉睡的弟兄，求聖靈把他們帶到神的殿，阿
們！』暑期將臨，願 大家有寧靜和喜樂的假期，願主耶穌帶領平安，阿們！